
学生による授業評価アンケート　質問項目

科目名
で判断

担当教員
で判断

シラバス
で判断

必修科目 その他

1 2 3 4 5

全回数
出席

9回～14回 6回～8回 5回以下

1 2 3 4

取り組まなかった 十分に取り組んだ

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5

そう思う

1 2 3 4 5
(8) あなたがこれから社会に出るにあたって、あるいは専門の授業を受講するにあたって、こ
の授業には何らかの形で役に立つ内容が多く含まれていましたか。

思わない

Ｃ 自由記述欄(授業に関する要望などを書いてください)

(6) 先生は、熱意を持って授業に取り組んでいましたか。

思わない

(7) 授業が予定通りにスタートし、教員の遅刻･早退なく90分授業が行われましたか。

思わない

(4) 授業の内容は自分にとって興味や関心のもてるものでしたか。

思わない

(5) 授業内容はシラバスの内容に沿ったものでしたか。

思わない

思わない

(3) 先生は、学生が質問や意見を述べられるように配慮しましたか。

思わない

(4) この授業を受けてみて、あなた自身がシラバスに記載されているこの授業の
　　到達目標を達成したと思いますか。

思わない

Ｂ 授業についてお聞きします。

(1) わかりやすい言葉を使ったりゆっくり話したりするなど、先生は聞き取りやすい
　　ように話をしましたか。

思わない

Ａ あなたの授業の取り組み方についてお聞きします。(4問)

(1) あなたがこの授業を履修した理由をひとつ選んでください。
(注)「その他」を選択した場合、その内容をC.自由記述欄に書いてください。

(2) あなたはこの授業にどれくらい出席しましたか。

(3) あなたは、授業の内容を理解するため主体的に（自分自身で）学習しましたか。

(2) 先生は、板書やOHC･パワーポイントなどを使ってわかりやすく情報･資料を
　　提示しましたか。



有効回答枚数 科目名

1424 全科目

あなたの授業の取り組み方についてお聞きします。

質問 1を選択 2を選択 3を選択 4を選択 5を選択 無効マーク 合計 平均

A(1)
科目名で判断 担当教員で判断 シラバスで判断 必修科目 その他

数 479 87 97 693 68 0 1424
％（個別） 33.6% 6.1% 6.8% 48.7% 4.8% 0.0% 100.0%

A(2)
全回数出席 9回～13回 6回～8回 5回以下

数 512 864 36 12 0 1424
％（個別） 36.0% 60.7% 2.5% 0.8% 0.0% 100.0%

A(3)
取り組まなかった 十分に取り組んだ

数 13 48 434 468 461 0 1424
％（個別） 0.9% 3.4% 30.5% 32.9% 32.4% 0.0% 100.0%

A(4)
思わない そう思う

数 7 36 447 464 470 0 1424
％（個別） 0.5% 2.5% 31.4% 32.6% 33.0% 0.0% 100.0%

授業についてお聞きします。

質問 1を選択 2を選択 3を選択 4を選択 5を選択 無効マーク 合計 平均

B(1)
思わない そう思う

数 9 64 260 424 667 0 1424
％（個別） 0.6% 4.5% 18.3% 29.8% 46.8% 0.0% 100.0%

B(2)
思わない そう思う

数 24 71 302 381 646 0 1424
％（個別） 1.7% 5.0% 21.2% 26.8% 45.4% 0.0% 100.0%

B(3)
思わない そう思う

数 15 53 308 376 672 0 1424
％（個別） 1.1% 3.7% 21.6% 26.4% 47.2% 0.0% 100.0%

B(4)
思わない そう思う

数 15 65 341 376 627 0 1424
％（個別） 1.1% 4.6% 23.9% 26.4% 44.0% 0.0% 100.0%

B(5)
思わない そう思う

数 11 36 330 366 681 0 1424
％（個別） 0.8% 2.5% 23.2% 25.7% 47.8% 0.0% 100.0%

B(6)
思わない そう思う

数 13 30 248 360 773 0 1424
％（個別） 0.9% 2.1% 17.4% 25.3% 54.3% 0.0% 100.0%

B(7)
思わない そう思う

数 15 37 233 333 806 0 1424
％（個別） 1.1% 2.6% 16.4% 23.4% 56.6% 0.0% 100.0%

B(8)

思わない そう思う
数 9 40 267 392 716 0 1424
％（個別） 0.6% 2.8% 18.8% 27.5% 50.3% 0.0% 100.0%
数 111 396 2289 3008 5588 0 11392
％（個別） 1.0% 3.5% 20.1% 26.4% 49.1% 0.0% 100.0%
％（全体） 1.0% 3.5% 20.1% 26.4% 49.1% 0.0% 100.0%

※点数評価補足
1.点数が大きいほど良い評価です。
2.A(1)～A(4)は、チャート平均から除外します。

あなたはこの授業にどれくらい出席しましたか。
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あなたがこの授業を履修した理由を一つ選んでください。

あなたは授業の内容を理解するため主体的に（自分自身で）学習しましたか。

3.92

この授業を受けてみて、あなた自身がシラバスに記載されているこの授業の到達目標を達成したと思いますか。

3.95

わかりやすい言葉を使ったりゆっくり話したりするなど、先生は聞き取りやすいように話をしましたか。

4.18

先生は、板書やOHC・パワーポイントなどを使ってわかりやすく情報・資料を提示しましたか。

4.09

先生は、学生が質問や意見を述べられるように配慮しましたか。

4.15

授業の内容は自分にとって興味や関心のもてるものでしたか。

4.08

あなたがこれから社会に出るにあたって、あるいは専門の授業を受講するにあたって、
この授業には何らかの形で役に立つ内容が多く含まれていましたか。

4.24

総計 4.2

授業内容はシラバスの内容に沿ったものでしたか。

4.17

先生は、熱意を持って授業に取り組んでいましたか。

4.30

授業が予定通りにスタートし、教員の遅刻･早退なく90分授業が行われましたか。

4.32
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各質問項目の回答割合

思わない やや思わない どちらでもない
やや思う そう思う

0.00
1.00
2.00
3.00
4.00
5.00

B(1)

B(2)

B(3)

B(4)

B(5)

B(6)

B(7)

B(8)

当該科目と全科目の回答比較
当該科目 全科目


	質問項目 (2)

